
   

 

 
 
 

 

FutureLife rozšiřuje působení v Rumunsku akvizicí reprodukční kliniky 
Atentica 
 
Praha / Iași, 29. prosince 2025 
Skupina FutureLife, jeden z předních evropských poskytovatelů služeb v oblasti reprodukční 
medicíny, IVF a genetiky, oznamuje akvizici kliniky Atentica Fertility Clinic, vysoce 
respektovaného centra reprodukční medicíny se sídlem v rumunském městě Iași.  Kliniky ve 
skupině FutureLife ročně realizují více než 77 000 IVF cyklů. FutureLife je podporován 
investičními skupinami CVC Capital Partners („CVC“) a Hartenberg Holding („Hartenberg“),  
 
Iași, ležící ve východní části Rumunska, patří mezi nejvýznamnější historická, kulturní a 
akademická centra země. Tato akvizice dále posiluje pozici skupiny FutureLife v Rumunsku a 
rozšiřuje její síť na celkem tři kliniky reprodukční medicíny a tři embryologické laboratoře v 
klíčových regionech země. Expanze skupiny v Rumunsku započala akvizicí prémiové kliniky 
Gynera v Bukurešti v červnu 2019, následovanou akvizicí kliniky Gynatal v Temešváru v listopadu 
2024. Součástí sítě je rovněž Cytogenomická lékařská laboratoř v Bukurešti, jedna z 
nejuznávanějších genetických laboratoří v zemi s týmem odborníků s více než 30letou praxí v 
oblasti genetiky. 
 
Klinika Atentica Fertility Clinic byla založena v roce 2006 a v roce 2009 otevřela první IVF centrum 
ve východní části Rumunska. Již 16 let je důvěryhodným poskytovatelem komplexní péče v oblasti 
léčby neplodnosti. Moderní infrastruktura, multidisciplinární tým odborníků a důraz na potřeby 
pacientů činí z kliniky zařízení s výrazným potenciálem dalšího růstu a inovací. Vstupem do 
skupiny FutureLife získá klinika Atentica přístup k mezinárodní expertize, nejmodernějším 
technologiím a spolupráci v rámci zavedené evropské sítě, což urychlí její další rozvoj a zavádění 
inovací při zachování špičkové péče o místní pacienty. 
 
„Jsme velmi rádi, že můžeme kliniku Atentica přivítat v rodině FutureLife. Díky své vynikající 
pověsti v oblasti klinické kvality a individualizované péče je Atentica ideálním partnerem pro naši 
rostoucí síť. Po akvizicích klinik Gynera v Bukurešti a Gynatal v Temešváru posiluje začlenění 
Atentica naši pozici v Rumunsku a umožňuje nám poskytovat špičkové reprodukční služby ve 
všech třech regionech země. Ať už je péče financována soukromě, nebo v rámci veřejných 
programů, naším cílem zůstává zpřístupňovat kvalitní léčbu neplodnosti co největšímu počtu 
rodin. Naší dlouhodobou strategií je sjednocování osvědčených postupů napříč všemi klinikami 
skupiny FutureLife při současném zachování lokální odbornosti, která činí každé zařízení 
jedinečným. Díky hluboké znalosti potřeb pacientů ve východní části Rumunska ze s trany kliniky 
Atentica a našim mezinárodním zdrojům jsme přesvědčeni, že společně budeme i nadále 
dosahovat vynikajících výsledků a poskytovat léčbu šitou na míru,“ uvedl Francisco Lobbosco, 
generální ředitel skupiny FutureLife. 
 
„Vstup do skupiny FutureLife otevírá nové možnosti pro naši kliniku i naše pacienty. Atentica je 
prvním centrem reprodukční medicíny ve východní části Rumunska a již 16 let se věnujeme 
naplňování snu o rodičovství, kdy jsme pomohli tisícům párů stát se rodiči. Díky tomuto 



   

 

 
 
 

partnerství získáváme přístup k širšímu ekosystému podpory, spolupráce a inovací, který podpoří 
další rozvoj našich služeb i kvalitu péče o pacienty,“ doplnil Dr. Adrian Borș, zakladatel kliniky 
Atentica. 
 
O skupině FutureLife 
FutureLife patří mezi přední evropské poskytovatele IVF, léčby neplodnosti a souvisejících 
genetických služeb. Skupina provozuje 60 moderně vybavených klinik v 16 zemích, zaměstnává 
více než 2 100 specialistů a ročně realizuje přes 77 000 IVF cyklů, vedle široké škály 
gynekologických a chirurgických výkonů. Od roku 1991 pomohly kliniky skupiny FutureLife přivést 
na svět 166 771 dětí – v průměru jedno každých 39 minut, a tento počet stále roste. Tým FutureLife 
sdílí vizi světa, ve kterém má každý svobodu založit rodinu, a prosazuje přístup založený na 
důkazech při inovaci léčebných postupů, s důrazem na etiku a vysoké odborné standardy.  
FutureLife je spoluvlastněna společnostmi CVC a Hartenberg. Více informací najdete na webu 
www.futurelifegroup.com. 
 
Kontakty pro média za společnost FutureLife:  
Jane Exon – pressoffice@futurelifegroup.com 
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